



习近平出席金砖国家领导人 巴以问题特别视频峰会

2版

9:29 131 xx学校三年级2班家长群(108)

@家长 你认为哪些强制打卡该叫停

日前,一则关于“多地取消安全教育平台打卡”的消息引发关注。家长们拍手称快的同时,也引发出更多的吐槽。除了取消安全教育平台强制打卡,还有哪些看起来是布置给孩子实际是家长代劳的奇葩作业应该取消?家长们开始了一场“接龙”,下一个该取消的打卡……

家长吐槽

“安全教育”缘何沦为负担

安全教育平台,原本是促进学生安全教育学习的一款在线网络教育产品,为何最后沦为家长苦不堪言的负担?

李四妈妈

#接龙

1.手抄小报

从一年级开始手抄报就要伴随娃娃的小学生涯,从元旦节、清明节、端午节等各种节日,到垃圾分类、消防安全、电信诈骗等热点也要做手抄报。手抄报让家长们卷得五花八门、焦头烂额。

2.视频打卡

像读书打卡类,有些老师规定一年级的娃娃每天录制5-10分钟读书视频,二年级延长到20分钟。除了语文、数学、英语,还有体育的跳绳、跑步,各个科目都要录视频打卡。

3.问卷调查

到了节假日,书面作业之外还要完成各种调查。有家长称,娃娃才一年级,国庆期间学校给娃娃布置了两个问卷调查报告,其中一个节约粮食的问卷调查。

4.手工作业

孩子从学校带回来的手工作业,风筝、剪纸、泥塑等等,很多是家长才能完成。家里没材料,网购来不及,火速上街购买,光是这一样都得耗费好几个小时。

5.PPT制作

此外,还有各种PPT、视频剪辑、图片编辑等等,有家长感慨,自己每天游走在各种App上面打卡,每天都怕被老师找,比自己上学还紧张。

...展开...

参与接龙

详细内容见04版>>

财富志

短剧火爆出圈 “躺赚”时代已一去不返



8版

特约

重庆六中走出的作协主席 《长江三部曲》背后的故事



9版

人文

綦江渔溪孔道 和明太祖朱元璋的那些事



10版